

泰州供电对海陵区部分电力线路、路边分支箱进行入地改造

截至10月20日泰州供电公司已经完成了青年路南路电信公司、盛和花园段7个分支箱入地改造,3个环网柜迁移改造。

为了进一步美好城市环境,泰州供电公司利用泰州市创建文明城市的机会,投入1500万多元,对海陵区对新区永定路以南、青年路以东、济川路以北、东风路以西范围内所有分支箱、环网柜等进行改造、迁移和美化。对上述范围内的绝大部分分支箱进行地埋式改造,对不能地埋式改造的分支箱和环网进行迁移

和美化处理,此次共对上述范围内35台分支箱地埋式改造。对市区梅兰路以北、海陵路以东、济川路以南、鼓楼路以西的10千伏架空线路进行电缆入地改造,拆除以上范围内的所有架空线路和砼杆。预计改造工程10月底前完成。

据了解,下一步,泰州供电公司与政府联合开展废旧杆线专项清理活动,计划通过半年时间,对济川路、梅兰路、凤凰路、永定路、青年南路、江洲南路等城市主干道进行废旧杆线拆除。周明亮



10月22日上午,海安供电公司宣传人员走进县城各渔具商店进防钓鱼触电专项宣传,提醒前来购买渔具的垂钓者在钓鱼时远离电力设施,防止发生线下垂钓误碰触电事件。

李存根 戴永平



10月21日,徐州奎山变电站110千伏母联700号开关消缺及气动机构技术改造工作进入最后调试阶段,检修技术人员正在对主变进行最后的检查。



10月18日凌晨2点,丰县供电公司对丰县中阳大道电缆进行改造,今年以来,为了不因施工影响百姓用电,该公司开展类似的“零点工程”已达12次。



10月16日,泰州供电泰东供电所为确保农村秋季安全用电,组织6个党员服务小分队,走进泰州海陵工业园开展秋季安全检查。

陈德玉 穆长彬



秋收之际,泰兴市供电公司组织党员志愿服务队,深入田间地头巡查,及时了解“三秋”农业生产用电需求,对农机设备开展检测。图为10月17日,泰兴市供电公司员工在该市广陵镇田间地头,检查安装拉线警示标志。

肖杰文



10月17日,姜堰蒋垛供电所工作人员在姜堰蒋垛镇蒋垛村贫困户王裕凤家中帮助办理每月减免15度电费登记手续,帮助他们将家里的用电线路、日常照明设施等用电设备进行更换维修,受到当地群众的欢迎和赞扬。

李杨摄文

沛县供电公司现场督查生产安全不缺席

10月22日,沛县供电公司总经理到胡寨新增变压器及线路维修施工现场,督查施工现场安全,做到现场督查“不缺席”。

在胡寨“一流配电网”施工现场,该公司负责人现场检查“四清楚”工作,通过对现场工作负责人“面对面”提问,着重检查询问了目前施工的安全管理措施、施工人员状况、施工方案,实地检查了施工人员安全

管理措施是否执行到位。检查组要求施工人员要认清当前安全生产管理工作上所面临的严峻形势,深刻剖析自身在安全管理工作中还存在的不足和问题,全面提高安全管控能力;全面深入排查、整改公司在安全生产管理及施工中存在的安全隐患,确保秋检、施工期间的安全稳定;切实加强施工分包安全管理,全方位提升安全管理云。

彭筱云

泰兴供电开展职工代表安全巡视活动

近日,泰兴供电公司组织职工代表检查组,对该公司所属各生产单位劳动保护工作进行专项检查。开展此次活动,对加强企业民主管理、厂务公开规范、职工权益保护、一线安全生产、班组建设以及维护企业和谐稳定等方面起到了监督和促进作用。

检查组此次到各生产单位工作现场采取“听、问、看、谈、议”等形式,主要侧重于人身安

康。

常建泉 肖杰文

徐州供电强化秋检作业现场安全监督

10月16日,徐州供电公司110千伏大杏窝变电站施工现场进行秋检安全督查。

为突出抓好秋季施工现场安全管理,该公司安全监察人员每天深入检修、技改现场,通过“查、看、考、问”等方式进行安全检查督导。“查”即重点检查工作计划安排、现场安全措施是否符合现场实际,安全工器具是否合格,检查高空作业时各项保护措施是否齐全等;

王金刚

“看”即查看“两票三制”、现场看板和标准化作业指导书执行情况,查看现场有无习惯性违章行为;“考”即对现场作业人员安全工作规程基础知识及有关安全知识进行现场考核;“问”即对现场所有作业人员当日工作内容、安全措施及现场危险点源等内容进行现场考问,审查现场作业承载力和风险管控措施。

王金刚

宝应供电公司服务秋收用电早行动

截止10月20日,宝应柳堡供电所共发放各类安全用电宣传单2500份,补装拉线护套126根,处理各类缺陷6起。

为保障秋收期间安全、可靠用电,该所结合秋季安全大检查工作,自10月15日起,针对辖区高低压线路及设备运行状况认真细化保电措施,组织对线路、设备开展拉网式排查,及时发现并消除存在的各类用电安全隐患,此外,还对农产品加工

单位的用电线路和设备重点进行全面细致的梳理,帮助其发现、整改安全隐患;组织党员服务队深入田间地头“零距离”服务村民生产用电需求,补刷、补装电杆安全标识,消除警示盲区,确保村民安全、放心用电。同时,积极开展安全用电宣传,向广大村民发放《电力设施保护法》、《安全用电常识》等宣传资料。

居家龙 蔡秀国



从10月份起,泰州公司开展为期一个月的“送安全进企业”活动,帮助企业排查整改用电设备,并向客户积极宣传安全用电知识。

陈德玉 贾家平

泰州供电“行风”会上求诤言

日前,泰州罡杨镇党委、政府组织区镇两级人大代表16人以及企业单位和各社区行风监督员22人对罡杨供电所等3家服务单位进行了行风评议。

在述职中,罡杨供电所所长从供电形势、电网建设、服务水平、优质服务等方面介绍了今年以来的供电服务工作,分析了存在的问题和困难,以及下一步整改完善的措施。

张启兵 穆长彬

心系孤寡老人亮堂用电

“大娘,我们已经帮您把电接通了,同时,为您办好了每个月减免15度电的用电手续,……”10月20日上午,宝应柳堡供电所员工清元村孤寡老人方秀兰更换完室内线路后反复交待。

10月15日,杨正顺在清元村部台区检查零电量用户时发现该用户没有用电量。10月18日,经了解,早在一个多月前方秀兰家因内部线路原因就停电了,由于没钱维修,所以就一直没给供

居家龙 蔡秀国

解电费疑难

10月15日一大早,江都供电所营业厅门外走进来一位老大娘,她的神情看上去很焦虑,大厅工作人员杭飞连忙站了起来,礼貌地问道:“您好!请问有什么需要我帮忙的吗?”

原来,58岁的吴久香大娘和老伴退休后就搬住到江都城区带孙子陪读,她将镇上的一套房子出租了,每月电费都由租户自行缴纳。上个月23日租户打电话说需要退房。这不,租户忙着搬迁,

武君

赢客户好评

房钱好算,但是从租户退房日至10月4日抄表期,已有12天,这12天的电费该怎么算?杭飞迅速为吴大娘查出了户名户号,同时打印了一张这12天的电量清单递到了吴大娘手中。杭飞耐心地说:“大娘,您将抄表当表码减去9月23日的底码,乘以每度电0.5283元,就知道了这12天的电费是多少了。”“没想到你这么快就帮我解决了电费难题,真是太谢谢你了!”

胡以传 庄镇宇

新沂供电“解放思想、赶超发展”大讨论

10月20日上午,新沂草桥供电所营销员许飞全面分析优质服务调查报告,深刻阐述群众不满意的主要原因。

10月10日以来,新沂供电公司开展了“解放思想、赶超发展”专题大讨论活动。一方面,围绕五个方面展开自查自纠。一查大局意识强不强,杜绝“自转”、“乱转”等现象。二查责任意识强不强,杜绝推诿敷衍、徘徊观望等现象。三查危机意识强不强,杜绝反应迟钝、行动无措等现象。四查创新意识强不强,杜绝因循守旧、固步自封等现象。五查工作作风不实等现象。另外,开展分管领导点评、专业部门考评及开展大讨论专项活动,重点讨论如何以思想和作风方式转变加快发展方式转变,如何以



兴化供电公司针对该地区水网密布的实际,加大水上巡查力度,及时发现和消除线路安全隐患。

申祝存 杨峻峰